

## Kurirčki so prinesli pošto

Letos je že triindvajsetič potovala iz rok v roke slovenskih pionirjev kurirčkova pošta. Vseh pet prog se je stekalo proti Ljubljani, pot pa je sklenila na zboru pionirjev, 10. maja v Ljubljani.

V informativnem centru kurirčkove pošte, ki je deloval od 6. maja v prostorih Zveze prijateljev mladine Ljubljana Center, so se javljali kurirji po opravljeni nalogi (predaji kurirčkove pošte naslednji trojki) iz vseh petih ljubljanskih občin. Sporočila so sprejemali prav tako pionirji in vrsovali javke v zemljevid Ljubljane. Tako je nastajal edinstven dokument kurirčkove pošte, obogaten z biltenom, ki so ga dopisniki s terena, prav tako pionirji, oblikovali sproti, iz dneva v dan.

Kaj smo lahko zvedeli v informativnem centru? Bilo je nekaj zased in kočljivih situacij, a so jih pionirji s svojo iznajdljivostjo in odgovornostjo vedno razvozlati. Domiselni so bili pri sestavi poti kurirčkove pošte. Javk je bilo prek 230 in kje vse niso bile – prav tako na skoraj nemogočih krajih, kot med vojno. Pionirji v Centru so si pomagali tudi s seznamom javk med NOB v centru mesta, ki ga je posredoval občinski odbor ZZB NOV Ljubljana Center.

Vse kurirčkove poti so se stekle 10. maja najprej v informativnem centru, kjer so zadnji kurirji še poslednjikrat pregledali vsebino sporočila, ki so ga prenašali v torbici. Najvažnejše je bilo seveda pismo, naslovljeno na Republiško konferenco SZDL Slovenije. Na zboru pionirjev je po raportu kurirjev vseh petih prog sprejela kurirčkovo pošto podpredsednica RK SZDL Božena Ostrovršnik.

R. S.



Ena izmed javk kurirčkove pošte v Centru je bila tudi na sedežu občinske konference SZDL Ljubljana Center. Kurirji PO Prežihov Voranc in Majda Vrhovnik so se sešli pri predsedniku OK SZDL Dušanu Semoliču, ki je bil glavna »zveza« na javki.



# DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto XII – 14. maj 1985

Štev.: 9 BREZPLAČNO

## Zanimiva oprema, prijazni gostitelji

V okviru proslav ob 40-letnici osvoboditve in zmage nad fašizmom je bil v Ljubljani tehnični zbor JLA – razstava orožja in opreme. Prireditelj sodi v okvir najbolje organiziranih in preglednih razstav vseh vrst doslej. Namesto običajnih in odbijajočih napisov »ne dotikajte se razstavljenih predmetov« se je lahko vsakdo približal vsemu, kar je bilo na ogled. Lahko je prijel v roke, si nataknil na glavo na primer plinsko masko, zlezal v tank, pomeril s topom ali zavrtel volan.

Za slehernega, ki je pokazal količkaj zanimanja, so bili na voljo nadvse prijazni vojaki in oficirji, ki so brez oklevanja podrobno razložili in razkazali vse, kar je koga zanimalo. Z odličnim prikazom, zlasti pa z odnosom do obiskovalcev so uspeli prireditelji vzbuditi zanimanje celo pri tistih občanih, ki jim je bila tehnika te vrste doslej dokaj tuja in kot taka tudi nezanimiva.

Prav zaradi teh odlik je bilo zanimanje za razstavo tolikšno, da so jo morali prireditelji na željo občanov celo nekoliko podaljšati.

N. I.



Vojaki so pokazali orožje in opremo in dovolili vsakomur, da je napasel svojo radovednost. Zanimanje je preseglo vsa pričakovanja.

## Praznik ljudskega duha

Nemogoče je v nekaj vrsticah opisati vse dogajanje v soboto, 11. maja v praznični Ljubljani. Skrajša na vsakem koraku vrvež, veselje, pesem. Deset metrov levo od nas so pekli vola, spet pri naslednjem stebru so se otroci prestopali ob čakanju na sladoleč, pivo je teklo v potokih, kot radi rečemo. V srcih vseh, ki so se od devete pa tja do enajste ure dopoldne zbirali na Trgu revolucije, pa je bil še spomin na pohod, ki se je za nekatere začel že ob šestih zjutraj.

Tradicionalni Pohod po poteh partizanske Ljubljane, letos še

## Pred zasedanjem občinske skupščine

V sredo, 29. maja bo zasedal družbenopolitični zbor, v četrtek, 30. maja pa bodo sedli za skupščinske klopi še delegati zborov združenega dela in krajevnih skupnosti. Osrednje točke majskega zasedanja skupščine občine Ljubljana Center bodo:

– poročilo o poslovanju OZD v letu 1984

– informacija o integracijskih procesih OZD s področja gospodarstva v občini Ljubljana Center v obdobju 1981–1984

– poročilo o usposobljenosti KS za izvajanje nalog SLO in DS

Posebno pozornost bodo delegati seveda namenili še obravnavanju tematike bližnjega zasedanja zborov skupščine mesta Ljubljane. Delegati bodo odločali tudi o uvedbi redne likvidacije TOZD Restavracija Cankarjev dom.

(č. a.)

posebej veličasten, saj mineva štideset let od zmage nad okupatorji in veličasten tudi zato, ker je naša pot okoli Ljubljane naš »zeleni prstan«, letos resnično dograjen. Ob pogovoru z udeleženci pohoda, bilo jih je kar 63 tisoč, so bila mršenja enotna: bilo je enkratno.

Devetindvajseti po vrsti je bil letošnji pohod in tako kot vsako leto so se pohodniki zbrali na zaključni slovesnosti na Trgu revolucije, kjer spet ni bilo konca ne kraja (odličnih) nastopajočih. Množičnost, to je značilnost tudi letošnjega praznovanja dneva osvoboditve.

## Uradna otvoritev poti

Dan pred tradicionalnim pohodom okoli Ljubljane, kateremu v namen je bila zgrajena trasa Poti spominov in tovarštva, je bila v prostorih Stanovanjske banke na Šubičevi ulici otvoritev razstave, ki je posvečena Poti, kakor se trasa na kratko imenuje.

Uvodni govor je imel predsednik odbora za gradnjo Poti, generalpodpolkovnik in narodni heroj Jože Ožbolt. Poudaril je, da je Pot plod dela vseh delovnih ljudi in zlasti mladine Ljubljane, kajti vsega prostovoljnega dela, ki je v traso vloženo, sploh ni mogoče izmeriti. Zamisel o izgradnji Poti se je porodila po 15. pohodu. Zgradili naj bi traso, ki bi povezala 102 spomenika okoli Ljubljane. Velik je tudi pomen, ki ga ima trasa za rekreacijo Ljubljančanov in obenem je to najlepši spomenik za 1171 herojskih dni, ki jih je Ljubljana preživela za žico.

R. A.



Po poteh spominov in tovarštva je letos krenila množica Ljubljančanov, starih in mladih, po poti, ki se je letos prvič sklenila v obroč okoli našega mesta